

面对灾情 迅速行动

我市全力投入抗洪救灾

信阳消息(记者 周海燕)记者昨日从市防汛指挥部获悉,目前,我市已进入主汛期,全市各县区正积极应对汛情,迅速行动,全力投入抗洪救灾工作。

近期,由于受长江中下游降雨影响,我市新县、商城县、淮滨县、浉河区等县区普降大雨,部分地区受灾。据初步统计,截至6月29日16时,全市共有4个县区、29个乡镇不同程度受灾,农作物受灾面积8330公顷,受灾人口8.56万人,转移人口0.21万人,倒塌房屋

104间,直接经济损失3.2356亿元,其中水利设施直接损失623万元。

进入汛期以来,市委、市政府领导高度重视,市委书记郭瑞民、市长乔新江等领导多次深入防汛抗灾一线,到商城县、淮滨县、新县、浉河区等县区指导抗洪抢险生产自救等工作。各县区党委、政府,面对灾情,积极行动,果敢应对,采取有效措施,组织抗洪抢险及生产自救工作,并取得了明显成效。

记者了解到,灾情发生后,全市各县区党政领导靠前指挥,干部深入村组统计灾情,积极组织群众开展自救,由于各级党委、政府重视,积极行动,目前,受灾地区群众情绪稳定,灾区社会平稳。

针对今后一个时期如何防大汛、抗大灾,市防汛指挥部负责人称,一是要进一步强化责任落实;二是要进一步强化隐患排查;三是要进一步强化预案细化;四是要进一步强化科学调度;五是要进一步强化督导检查。

浓情颂党 喜迎七一

我市各单位多种形式庆祝建党94周年

为纪念中国共产党成立94周年,进一步发挥党的核心引领作用,提升党员干部的综合素质,激发广大党员创先争优热情,掀起党员联系服务群众工作热潮,七一前夕,我市各部门各单位开展了主题深刻、内容丰富的庆“七一”活动,激发党员爱党爱国的热情,同时注重发挥党员干部的先锋模范作用,为党的生日增光添彩。



在“七一”来临之际,信阳市国家税务局举办、信阳市国家税务局大企业税收管理局承办了“税企家园——我们的节日”·庆七一诗歌朗诵比赛活动,全市16家“三级”定点联系企业参加。这次比赛促进了税企文化交流,营造了良好的税企关系,为推进信阳文明城市建设贡献了应有的一份力量。本报记者 崔阳 摄

市文广新局:颂歌献给党

信阳消息(记者 华唯韩 蕾)革命歌曲唱起来,激越豪情展风采。昨日下午,为了庆祝中国共产党成立94周年,展示文化广电新闻出版系统干部职工的精神风貌,全市文化工作者满怀激情,用精心编

排的歌舞向党的生日献礼。在进行演出之前,大会对2014年度市直文化广电新闻出版系统先进基层党支部、优秀共产党员和优秀党务工作者进行了表彰。演出现场,该系统不少工作

者向记者表示,将围绕全市经济社会发展的中心,服务魅力信阳建设大局,以弘扬社会主义核心价值观和提升信阳文化软实力为己任,为信阳在勇当中原经济区建设先锋中,营造更好的社会文化氛围而努力奋斗。

信阳市中院:笑语欢歌庆七一

信阳消息(记者 韩蕾)7月1日,是中国共产党94岁生日,而信阳市中级人民法院的全体干警则用自己自编自导自演的文艺节目庆祝党的生日。同时,也在演出现场对优秀党支部、优秀党务工作

者、优秀共产党员、文明干警和十大优秀青年进行了表彰,进一步激励和动员全体干警,牢记使命,担当责任。“在这个庄严时刻,我们深感使命的光荣和责任的重大。所以,今后我们将更加认

真落实从严治党的要求,加大党员干部的思想建设。引导党员干部做邹碧华式好党员好法官,发挥好共产党员的先锋模范作用。”演出结束后,信阳市中级人民法院党组书记、院长张社军说道。



近日,浉河工商分局开展“七一党员进社区、为民服务在基层”志愿者服务活动,设立了消费维权咨询台、宣传台。现场发放政策法规宣传资料100余份,解答群众咨询36人次,受到社区居民的一致好评。沈顺棠 郑庆永 摄



酷狗音乐繁星网

招聘

如果你热爱音乐
如果你多才多艺

月薪过万不再是梦想!

如果你渴望将兴趣变为事业,那就来吧!

本公司因业务发展需要,特向社会招聘以下工作人员30名。要求:女,五官端正18-30岁,普通话标准,思维敏捷,反应能力快,有基本的上网经验。

薪资待遇: 26天/月 8个小时/1天

保底工资: 2500元+奖金+提成

名门灿星文化传媒公司

地址:信阳师范学院大门对面红星美食街心理咨询室旁

工作QQ: 1013487387 1342776

联系电话:13137607226 18511747998

出国后特别提醒

三、注重文明旅游

遵守当地法律规定,尊重当地风俗习惯和宗教信仰。遵守公共秩序,不要在酒店、餐厅、机场、影院等公共场所大声喧哗。就餐、乘船、乘车时注意排队,不要插队。注意自身形象,保持衣着得体。注重公共卫生,不随地吐痰,不在禁止吸烟的场所吸烟,在某些国家,还不能在公共场所饮酒。文明参观,不在景区刻画,不在禁止照相的地方照相,对当地人信奉的神明或珍贵文物等保持尊重。如因气候条件、机械故障等原因造成航班延误、改签、返航或者停飞的情况,应保持理解和合作。

四、确保出行安全

自驾出行时要高度重视交通安全,行前细致检查车况,了解路况,设计好行车路线,备好地图、备胎等应急装备。在实行左侧通行规则的国家,超车和并线时要特别

注意。在身体不适时尽量不要开车,酒后禁止开车。在国外游泳、潜水、乘热气球等活动时要做足预防措施。

五、遇事及时求助

熟记当地火警、急救、警察等应急电话,遇事及时求助。如人身安全或财产受到侵害,应立即向当地警方报案,并请其出具报警证明,以便日后办理保险理赔、证件补办等手续。

六、依法理性维权

如您合法权益受到侵害,可通过向当地主管部门投诉、司法起诉等正当途径解决维权,不要采取过激行为。对于当地警察、移民部门的执法行为,应争取说明情况,防止误解,不要暴力抗法或者试图贿赂以减轻或免除惩罚。



中国领事保护和协助指南

市外事侨务办公室